

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа №6»

Дмитриев Евгений Игоревич,
учащийся 11а класса

Я – ГРАЖДАНИН РОССИИ
Эссе

Руководитель Гурьянова Наталия Александровна,
учитель русского языка и литературы

В соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27 июля 2006 года №152-ФЗ «О персональных данных» даю согласие на автоматизированную, а также без использования средств автоматизации обработку своих персональных данных, связанных с хранением, передачей и публикацией конкурсного сочинения.

Подпись Раша
« 15 » марта 2018 г.

Эссе «Я-Гражданин России»

ФИО Рамзриев Евгений Игоревич.

Я часто захожу к карте в кабинете географии. Она висит на доске: это карта нашей страны - России. Я всегда обращаю внимание - какой огромная наша родная страна! А вот моя малая родина - Ленинградская область... Родина, Отечество... В корнях этих слов близкие каждому образы: мама и папа, бабушка и дедушка, те, кто давно был и сейчас живет рядом со мной, пока думает за меня, строит мое будущее. Хотят мне и немного лет, но я понимаю, что наша страна сейчас стала мощнее, красивее благодаря работе наших предков.

Мы все работаем в своей стране: учимся, отдыхаем, путешествуем и работаем. Я много читаю в политической науке, но понимаю, что мы тратим огромные денежные ресурсы на военные действия. Поэтому часто возникают вопросы: зачем нам эта война, почему наши солдаты воюют в Сирии, кому это все нужно? И только после того, как в новостях узнал о подвиге Романа Филиппова, я понял, чтобы уничтожить зло, чертущее на земле. И горю, что русские люди способны помочь всем тем людям, которые нуждаются в этой помощи, даже рискуя собственной жизнью. Майор Роман Филиппов героически погиб в Сирии. Он настоящий русский воин, который заслужил место и славу на земле и, верю, на небесах, мужественно погиб за других людей. Занесли Филиппова по последним словам: "Это был за нас - нас!". Успокоил их, писал ВКС России надгробие гранитное и принял смерть, прежде чем враги получили возможность взять его в плен. Можно предположить, что под "нацанками" Филиппов имел в виду погибших солдат и летчиков российской группы войск, погибших в Сирии в борьбе с исламским международным терроризмом. Русские воины совершили подвиг. Этот майор Филиппов вдохнул своей смертью душу и мужество во многих наших парней, которые, может быть, не понимали об армии, но теперь захотят служить Отечеству. Бывает даже у одного школьника

Эссе «Я-Гражданин России»

и тысячи молодых людей возникнет желание быть воинами, узнав о героизме майора Филиппова - это уже будет не наша красная шапка! Но даже если один может стать полководцем, который поведет русские дружины на врага. За Русь Светую и Веру Православную! Великий геройша русского офицера Филиппова, а так же Олега Филиппова - подполковника, командира экипажа Су-24М, погибшего 24.11.2015г. при обстреле самолёта турецкими ВВС, Александр Трехобинко, поавшию в окружении боевиков в провинции Кобе и вываживши на себе огонь, будут долго помнить будущие поколения.

Многие в непростое время, когда многие недоброжелатели пытаются научить нас, как жить в собственной стране, подобн во мне спасение Анorii особенно ценен христианской жертвенностью, великим мужеством, и нашу об этом, и великий патристический подвиг наблюдаем в моей душе, Любовь к Отечеству, гордость за наших солдат - это в нашей многочисленной памяти. На земле всегда стояла и всегда будет Россия.

Хочется крикнуть: "И горжусь тобой, Россия! и прославлю тебя и не потеряю своё величие!" И неважно кто, где родился - Саранск, Умтер, Мурманск - Россия остается нашими общими домом, великой державой! Русь с Христом! И подобн мужику евангелия нашего Отечества - это высочайшее свидетельство тому, что наша Россия, наша наша страна и наша её величие.